



# ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 33-й.  
№ 110 (10170).

Пятница, 10 мая 1957 года.

Цена 20 коп.

## За новые успехи в коммунистическом строительстве

Трудящиеся Узбекистана, как и все народы Советского Союза, с огромным вниманием следят за работой открывшейся 7 мая в Москве, в Большом Кремлевском дворце, сессии Верховного Совета ССР.

На рассмотрение Верховного Совета Союза ССР по предложению Центрального Комитета КПСС и Совета Министров ССР внесен вопрос о дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством. С докладом по этому вопросу выступил тов. Н. С. Хрущев.

Сессия Верховного Совета ССР предстояла всенародное обсуждение тезисов, доклада тов. Н. С. Хрущева. Это обсуждение явилось новым ярким свидетельством советского демократизма и красноречиво подтверждало тот факт, что в нашей стране не на словах, а на деле обеспечивается самое широкое участие миллионов масс трудящихся в решении коренных вопросов развития народного хозяйства.

Вместе со всеми советскими людьми активное участие во всенародном обсуждении приняли трудящиеся Узбекистана. Они внесли десятки тысяч предложений, многие из них использованы при разработке схемы Сонархоза республики.

Всенародное обсуждение столь важного государственного вопроса, оказывается в докладе тов. Н. С. Хрущева, представляет собой конкретный пример претворения в жизнь ленинского принципа колlettivnogo руководства и неразрывной связи руководства с народом, когда партия и правительство при рассмотрении наиважнейших задач коммунистического строительства советуются с народом, коллективный разум которого помогает находить наиболее правильные решения.

Высокая политическая и трудовая активность, в обстановке которой проходило всенародное обсуждение, наглядно и убедительно показала, что советские люди глубоко сознают огромное значение намечаемой перестройки и полны решимости, непреклонной воли претворить в жизнь исторические решения XX съезда КПСС, сделать все для нового мощного подъема народного хозяйства.

В докладе тов. Н. С. Хрущева и в выступлениях депутатов Верховного Совета ССР подытоживается замечательный путь, пройденный народами нашей страны за годы Советской власти под руководством Коммунистической партии. Наша страна добилась поистине выдающихся успехов во всех отраслях хозяйственного и культурного строительства, в подъеме материального благосостояния народа. Народное хозяйство ССР находится на небывало мощном подъеме. Создание могучей социалистической экономики в ССР, всемирно-исторические победы в великом деле строительства коммунизма являются торжеством ленинских генеральных линий нашей партии.

Быстрый рост промышленности и невиданный до сих пор размах строительства, возросшие задачи всего нашего производства вызывают необходимость дальнейшего совершенствования форм и методов управления. Перестройка народного хозяйства осуществляется именно для того, чтобы и вперед неуклонно двигаться вперед, чтобы дать еще больший простор развитию производительных сил страны, полнее использовать имеющиеся у нас огромные резервы для дальнейшего подъема народного хозяйства и улучшения благосостояния советских людей.

Интересы дальнейшего развития народного хозяйства страны требуют таких форм руководства хозяйственным строительством, при которых более полно сочеталось бы конкретное и оперативное руководство на местах, в экономических административных районах, с

стороной

Беседа Н. С. Хрущева с китайскими журналистами

8 мая Первый Секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев принял нахвавшуюся в ССР делегацию журналистов Китайской Народной Республики, возглавляемую Сюй Чжу-ченом, а также постоянных корреспондентов газеты «Женминьжилиба» и агентства Синьхуа, находящихся в Москве.

В ходе беседы, проходившей в дружественной и теплой обстановке, китайские журналисты, вырази-

(ТАСС).

## КОКОНЫ НОВОГО УРОЖАЯ

Айджалам Бегматова из колхоза имени Сталина.

К сбору коконов приступили такие колхозы Термезского и Ширабадского районов. Первые партии коконов принесены высшими сортами.

Могу Вас заверять, что народы Чехословакской Республики, которые хотят жить в мире и дружбе со всеми народами мира, будут продолжать полностью и

стороной

Первыми на заготовительный пункт Джар-Кургана доставили ко-

кононы звеньевые Бигимай Бабаева и



## Андижанскому масложиркомбинату — 50 лет

Андижанский масложиркомбинат отмечает свой 50-летний юбилей. В 1907 году фирма «К. М. Соловьев и К°» построила на окраине Андижана небольшой полуконструированный завод, который перерабатывал в сутки 50 тонн хлопковых семян и выпускал около 8 тонн масла. В 1912 году благодаря частичной реконструкции на заводе было выпущено рекордное количество хлопкового масла — 9400 тонн.

После Великой Октябрьской социалистической революции декретом Совнаркома Туркестанской Республики, подписанным 18 марта 1918 года, хлопкоочистительная и маслобойная промышленность была национализирована, и владельцем предприятия стал новый хозяин — народ.

В трудные годы гражданской войны колхозный завод обслуживал потребности и нужды восточных фронтов. К концу 1925 года предприятие достигло дооценной производительности. В 1926—27 годах на заводе были установлены машины, облегчающие тяжелый труд рабочих прессового цеха: салфеткосниматель и эжимообразовальник.

В годы первой пятилетки на Андижанском масложирзаводе были построены новое здание пухоотделительного цеха и новая котельная. Три гидравлических маслопресса сменили устаревшее деревоизделие обработку. В это же время были построены новые помещения для подсобных цехов, механической мастерской, кузницы, лаборатории. В последующие годы на заводе была проведена значительная реконструкция, и в 1940 году выпущено новое здание пухоотделительного цеха и новая котельная. Три гидравлических маслопресса сменили устаревшее деревоизделие обработку. В это же время были построены новые помещения для подсобных цехов, механической мастерской, кузницы, лаборатории.

В годы второй пятилетки на Андижанском масложирзаводе были построены новое здание пухоотделительного цеха и новая котельная. Три гидравлических маслопресса сменили устаревшее деревоизделие обработку. В это же время были построены новые помещения для подсобных цехов, механической мастерской, кузницы, лаборатории.

В последующие годы на заводе была проведена значительная реконструкция, и в 1940 году выпущено новое здание пухоотделительного цеха и новая котельная. Три гидравлических маслопресса сменили устаревшее деревоизделие обработку. В это же время были построены новые помещения для подсобных цехов, механической мастерской, кузницы, лаборатории.

В годы Великой Отечественной войны коллектив предприятия самоотверженно обеспечивал нужды фронта и тыла. В 1951 году восстановленное производство труда ветеранов коллектива борется за дальнейшее повышение производительности труда, увеличение выпуска продукции из существующих производственных площадок. Производственная программа первого квартала выполнена на 107,8 процента. Сверх плана выпущено пролонгации на 4,460 тысяч рублей.

На предприятии выросли способные, знающие и любящие свое дело кадры. Коллектив комбината заслуженно гордится передовиками производства — старшим заправщиком экстракционного цеха Гулаком Абдуллаевым, электроварщиком Владимиром Жигловым, жаровщиком Джура Хамзалиевым, слесарем Мухтаром Шариповым, старшей аппаратчицей Верой Ситниковой и многими другими.

С чувством большой признательности отмечает коллектив комбината самоотверженный труд ветеранов предприятия — Н. П. Никфорова, И. А. Филатова, Г. П. Варова, Е. А. Урупбай.

Коллектив Андижанского масложиркомбината, не обольщаясь достижениями, будет и впредь настойчиво бороться за повышение производительности труда, увеличение выпуска продукции, за очередное выполнение государственного плана 1957 года — второго года шестой пятилетки.

**М. ШАРИПОВ.**  
Директор Андижанского масложиркомбината.

## В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА ПОБЕДЫ

Вместе со всем советским народом труженицы столицы Узбекистана широко и радостно отметили двенадцатую годовщину всемирно-исторической победы над немецко-фашистскими захватчиками.

На предприятиях и стройках, в учреждениях и учебных заведениях города и в воинских частях местного гарнизона состоялись торжественные собрания, лекции и беседы с беспримерным подвигом советского народа в годы Великой Отечественной войны.

В домах и дворцах культуры, а также в детских учреждениях прошли утренники и вечера встречи

с участниками боев на фронтах Великой Отечественной войны. Торжественное собрание состоялось в Оружном Доме офицеров.

Тысячи горожан со своими семьями заполнили вечером скверы, парки культуры и отдыха, где состоялись массовые народные гуляния. Небо столицы Узбекистана озарилось разноцветными огнями весенних праздничного салюта. Владычество артиллерийскими залпами салютовала Ташкент в ознаменование двенадцатой годовщины со дня исторической победы советского народа над фашистскими захватчиками. (УзТАГ).

## Полнее использовать резервы животноводства в совхозах

За последние три года совхозы Узбекистана выполнили государственные планы развития животноводства по всем видам скота и птицы. За этот период поголовье крупного рогатого скота увеличилось в 1,3 раза. По сравнению с 1953 годом поголовье мяса возросло в 1,6 раза, молока — в 1,6 раза, яиц — в 2 раза.

Однако в работе совхозов все еще имеются крупные недостатки, резервы по интенсивному развитию животноводства далеко не используются. Медленно растут поголовье скота и его продуктивность во многих хлопконосящих совхозах.

В хлопковых совхозах имени Патриота Узбекской ССР при посевной площади хлопчатника 3820 гектаров в севообороте должно быть не менее 1500 гектаров яицерии. Это обеспечивает содержание 600 коров и 2000 свиней. Совхоз же получает вдвое урожай яицерии и содержит всего 140 коров и 600 свиней.

Примерно такое же положение в хлопконосящих совхозах: «Балгут», № 3, имени Булганина «Ак-Курган», «Дальверзин», № 1.

Слабо развиваются также свиноводство и птицеводство в племенных, зерновых, картофелеводческих совхозах. В совхозах «Хударик», «Галия-Арал», имени Тимирязева, «Кызыл чарвад», «Улус», имени Бизова и других в севообороте можно иметь от 5 до 10 тысяч свиней. Это позволяет производить в год 7 тысяч тонн свинины, тогда как совхозы в 1956 году произвели ее всего 684 тонны.

В крупных зерносыющих совхозах необходимо иметь не менее 10 тысяч кур-несушек, чтобы достичь производство яиц 10-6 миллионов штук в год. Эти совхозы имеют достаточно концентрированных кормов собственного производства.

Большие возможности по увели-

чению производства мяса, шерсти и каракульских шкурок имеются в каракульских совхозах. Так, совхоз «Кенимех» Бухарской области (директор Т. Кузимбаев), из года в год превышает планы роста поголовья и сдачи продукции животноводства государству. В 1956 году было сдано на мясо около 5 тысяч голов овец со средним весом 53 килограмма. Если бы все каракульевые совхозы использовали опыт совхоза «Кенимех» по наработкам выращивания мясного поголовья, то в целом по трусту производство баранины было бы увеличено на 700 тонн.

Совхоз «Кенимех» добился таких показателей благодаря тому, что изменил сроки выбраковки овец по возрасту. Выбраковку производят на год раньше во время осенней сортировки поголовья с расчетом слачи овец на мясо в следующем году. Овец формируют в отельные отары и пускают их в стаду раньше на 10—15 дней. Весной в период откорма под этические матками не оставляют яиц на выращивание. Баранчиков вырезают на смунек, а ярок подсаживают к производственным маткам. Освободившиеся матки ставятся на нагул. Для нагула используются сосновые зеленые травы, на которых овцы быстро прирастают и дают сухотный привес на голову 150—200 граммов. Снимаемые с нагула овцы сдаются на мясо высокими концентрациями по упитанности и весу.

Совхоз в 1957 году в среднем от каждого из 100 маток получил по 120 яиц. План выращивания яиц на 100 голов каракульских овец уже выполнен.

А вот в совхозе «Акс-Курук», который находится рядом с совхозом «Кенимех» и в одинаковых пастбищных условиях, положение совсем иное. Этот совхоз сдал на мясо

## Необходимая густота стояния растений — решающее условие получения высокого урожая

### Ранняя подкормка хлопчатника

АНДИЖАН. (УзТАГ). Проявляя заботу об ускоренном развитии молодых растений, механизаторы, обслуживающие сельхозпредприятия имени Маленкова, имени Фрунзе, имени Бирюса, имени Куйбышева, Московского района, включили в работу тракторные культиваторы, в том числе новейшие шестиричные «НК-3», производящие механизированную боронку рядовыми посевами с одновременной их подкормкой.

Некоторые растерялись в трудных условиях, стали погоревать от том, что не надо брать много об обязательства. Однако наши передовики хлопкоробы разыскали колхозники, как мы имеем все возможности добиться успехов в этих трудных условиях. Например, звено Ирушиева Ахмата пересмотрело свои обязательства в сторону их повышение, развернуло борьбу за 31 центнер хлопка с гектара и успели. Но выполняет свои обязательства. Но всему колхозу пришло хлопковых площах за счет ликвидации обочин, ненужных дорож и арыков состоявших более 25 гектаров.

Растения на всей площах мы получили, сохранив влагу в почве. Сейчас готовимся к первому поливу. Правление колхоза и партийная организация поборолись о широком распространении опыта лучшего поливальщика Мумина Фазилова. Более поливальщиков собрали в бригаду, где он в прошлом году, проводил полив, и опытный хлопкороб показал свою приемлемость и экономичность дифференцированной подкормки.

Сейчас на всей посевной площах завершена первая обработка. На культивации и механизированной боронке упразднили Хуфнагелев Рахим, Чарив Хурмат, Джураев Махамат, селекционер Мухтаром Шариповым, старший аппаратчица Верой Ситниковой и многими другими.

На предприятии выросли способные, знающие и любящие свое дело кадры. Коллектив комбината заслуженно гордится передовиками производства — старшим заправщиком экстракционного цеха Гулаком Абдуллаевым, электроварщиком Владимиром Жигловым, жаровщиком Джура Хамзалиевым, слесарем Мухтаром Шариповым, старшей аппаратчицей Верой Ситниковой и многими другими.

С чувством большой признательности отмечает коллектив комбината самоотверженный труд ветеранов предприятия — Н. П. Никфорова, И. А. Филатова, Г. П. Варова, Е. А. Урупбай.

Коллектив Андижанского масложиркомбината, не обольщаясь достижениями, будет и впредь настойчиво бороться за повышение производительности труда, увеличение выпуска продукции, за очередное выполнение государственного плана 1957 года — второго года шестой пятилетки.

**М. ШАРИПОВ.**

Директор Андижанского масложиркомбината.

Все газеты выносят в заголовки

### ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

Борьники сельхозпредприятия имени Ленина, Джар-Курганского района, борются за получение 24 центнеров тонкозолотникового хлопка с каждого гектара. Используя каждый погожий день, мы управляем севом в короткий срок. В начале апреля походило, должны были

изреженные места. Борьба идет за национальное использование каждого метра площа.

Примером может служить бригада Пардохол Сувановой. Здесь обсажены углы, обочины, ливнодренированные тропки и ненужные дороги. Хорошо трудались колхозники Халмыза, Файзула, Салам Мамурадов и другие.

Бригада обязалась съять в 32 центнерах хлопка с гектара и успеть. Но выполняет свои обязательства. Но всему колхозу пришло хлопковых площах за счет ликвидации обочин, ненужных дорож и арыков состоявших более 25 гектаров.

Растения на всей площах мы получили, сохранив влагу в почве. Сейчас готовимся к первому поливу. Правление колхоза и партийная организация поборолись о широком распространении опыта лучшего поливальщика Мумина Фазилова.

Сейчас на всей посевной площах завершена первая обработка. На культивации и механизированной боронке упразднили Хуфнагелев Рахим, Чарив Хурмат, Джураев Махамат, селекционер Мухтаром Шариповым, старшей аппаратчицей Верой Ситниковой и многими другими.

Сейчас на всей посевной площах завершена первая обработка. На культивации и механизированной боронке упразднили Хуфнагелев Рахим, Чарив Хурмат, Джураев Махамат, селекционер Мухтаром Шариповым, старшей аппаратчицей Верой Ситниковой и многими другими.

На предприятии выросли способные, знающие и любящие свое дело кадры. Коллектив комбината заслуженно гордится передовиками производства — старшим заправщиком экстракционного цеха Гулаком Абдуллаевым, электроварщиком Владимиром Жигловым, жаровщиком Джура Хамзалиевым, слесарем Мухтаром Шариповым, старшей аппаратчицей Верой Ситниковой и многими другими.

С чувством большой признательности отмечает коллектив комбината самоотверженный труд ветеранов предприятия — Н. П. Никфорова, И. А. Филатова, Е. А. Урупбай.

Коллектив Андижанского масложиркомбината, не обольщаясь достижениями, будет и впредь настойчиво бороться за повышение производительности труда, увеличение выпуска продукции, за очередное выполнение государственного плана 1957 года — второго года шестой пятилетки.

**М. ШАРИПОВ.**

Директор Андижанского масложиркомбината.

Все газеты выносят в заголовки

## Зарубежные отклики на работу VII сессии Верховного Совета СССР

### КИТАЙ

ПЕКИН, 8 мая. (ТАСС). Сегодня все центральные китайские газеты публикуют сообщения о начале работы VII сессии Верховного Совета СССР.

Газеты подчеркивают, что в период подготовки к сессии ЦБ КПСС и Совета Министров СССР опубликовали тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством» и что по эти темам ведут большое внимание работам сельской сессии.

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

На видных местах газеты публикуют сообщения об открытии сессии и излагают содержание доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организаций управления промышленностью и строительством».

## Пребывание К. Е. Ворошилова в Индонезии

ЧИПНАС, 9 мая. (Спец. корр. ТАСС). Четвертый день своего пребывания в Индонезии Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов посетил ознакомление с окрестностями Чипнаса.

С утра К. Е. Ворошилов со своими спутниками совершил поездку в район вулканов Панганганг, где находится филиал Богословского ботанического сада. Советские гости осмотрели филиал сада, в котором широ-

## ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ГДР ОТМЕЧАЕТ 12-Ю ГОДОВЩИНУ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ ФАШИЗМА

БЕРЛИН, 8 мая. (ТАСС). Трудящиеся Германской Демократической Республики празднуют сегодня 12-ю годовщину освобождения немецкого народа от фашизма. По случаю этой знаменательной даты на предприятиях ГДР прошли собрания и митинги, участники которых выражали стремление к укреплению дружбы между немецким и советским народами, к усиливанию рабоче-крестьянской республики — оплота борьбы за единую, миролюбивую и демократическую Германию.

## ВОЗЛОЖЕНИЕ ВЕНКОВ К ПАМЯТНИКАМ СОВЕТСКИМ ВОИНАМ В БЕРЛИНЕ

БЕРЛИН, 8 мая. (ТАСС). Сегодня в берлинском Трептов-парке по случаю дня освобождения состоялось торжественное возложение венков к памятнику советским воинам, павшим в боях за освобождение Берлина. На церемонии возложения венков присутствовали представитель президиума Народной палаты ГДР И. Лицман, первый секретарь ЦК СЕПГ В. Ульрих, заместитель председателя Совета министров, члены Политбюро и секретари ЦК СЕПГ, министры, представители демократических партий и общественных организаций, представители берлинских трудащихся, члены дипломатического корпуса. Среди присутствовавших находился посол Советского Союза в ГДР Г. М. Пушин.

Венки были возложены от президента Германской Демократической Республики В. Пика, от президиума Народной палаты, от Палаты земель, от Совета министров, ЦК СЕПГ, Национального совета Национального фронта демократической Германии, от дипломатического корпуса, демократических партий и организаций, от коллектизов учреждений и предприятий. При возложении венков были исполнены государственные гимны СССР и ГДР.

В этот же день состоялось торжественное возложение венков также к памятнику советским воинам в Панкове.

## НАРУШЕНИЕ ИЗРАИЛЕМ ГРАНИЦ ЕГИПТА

КАИР, 8 мая. (ТАСС). Как передает агентство МЕН, израильские войска 5 мая обстреляли группу арабских крестьян, работающих в секторе Газы, близ лемаркапционной линии. Обстрел продолжался более получаса. Женщины и 10-летние девочки получили тяжелые ранения и отправлены в госпиталь. Египет заявил по поводу этого на-

## СИЛЬНОЕ ПОХОЛОДАНИЕ В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

ЛОНДОН, 8 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, вчера во многих районах Западной Европы: в Западной Германии, Австрии, Франции и Норвегии выпал снег и град. В Швейцарии снег завалил Сен-Готтард и другие горные пере-

## Научная сессия историков

АЛМА-АТА, 8 мая. (ТАСС). В зале заседаний Верховного Совета Казахской ССР открылась объединенная научная сессия по истории народов Средней Азии и Казахстана в эпоху социализма. Сессия создана Академией наук СССР, академиями наук и университетами Казахстана, республикой Средней Азии. В ее работе участвуют также историки Москвы, Ленинграда, Алма-Аты, Ташкента, Фрунзе, Ашхабада, Сталинабада, Баку, Якутска и других городов страны.

Сессию открыл вице-президент Академии наук Казахской ССР С. Башинев.

На первом заседании ученые обсудили Заявление Советского Комитета защиты мира, Берлинское Воззвание и Заявление Бюро Всемирного Совета Мира о прекращении испытаний атомного и водородного оружия.

Научная сессия продлится несколько дней.



В Узбекистане находится гостящая в Советском Союзе по приглашению ЦК профсоюза рабочих железнодорожного транспорта делегация железнодорожников Индонезии, возглавляемая заместителем генерального секретаря Центрального Совета профсоюза Супарди. На снимке: гости осматривают Малую Ташкентскую железную дорогу в парке культуры и отдыха имени Сталина.

Фото Б. Мазура (Фотохроника УзТАГ).

## За немедленное прекращение испытаний термоядерного оружия!

Коммюнике Президиума Всемирного Совета Мира

2 апреля 1957 года на своей Берлинской сессии Бюро Всемирного Совета Мира принял Воззвание о прекращении испытаний ядерного оружия. Крупнейшие ученые выступили с заявлениями, в которых содержатся новые конкретные данные об опасностях, связанных с проведением испытаний. Имел место торжественный призыв к прекращению испытаний.

Всемирный Совет Мира с удовлетворением отмечает, что столь высокие авторитеты, как 18 немецких ученых-атомников, Берtrand Рассел, Альберт Шнейдер и Фредерик Джоли-Бюри, равно как и наибольшие видные религиозные деятели, в своих выступлениях под-

черкивают атомную угрозу и предостерегают народы и правительства.

Воззвание Бюро Всемирного Совета Мира уже встретило широкий отклик в самых различных странах. Задача общественности — поддержать действия правительства, предлагающих приостановить испытания ядерного оружия или стре- мящихся к этому, и оказать давление на те правительства, которые колеблются или отказываются пойти по такому пути.

За немедленное прекращение испытаний термоядерного оружия!

Президиум Всемирного Совета Мира.

6 мая 1957 года.

## В ДНИ ФЕСТИВАЛЯ

## У молодежи древней Бухары

БУХАРА. (Корр. «Правды Востока»). Тысячи разноцветных флагов гирляндами опоясали скверы, повисли над улицами и площадями города. Десятки машин с празднично разодетыми юношами и девушками с музыкой и песнями потянулись со всех концов области в Бухару. Три дня длилось веселье. Творчество счастливой советской молодежи про демонстрировали участники многочисленных кружков художественной самодеятельности.

Тепло приняли участники фестиваля одноклассницу пьесу молодого драматурга — преподавателя Бухарского педагогического института Хамиджана Муминова. В пьесе показано, как молодежь од-

ной из стран Востока преодолевает трудности, готовясь к Всемирному фестивалю в Москве, демонстрирует свою непоколебимую волю к борьбе за мир во всем мире. Ученица гимназии имени Сталина Мелиева, начинающий поэт Крайзберг прочитал стихотворение.

«Бухара поет» — под таким названием вышла в дни фестиваля первая книга молодых писателей и поэтов Бухары. В книге помещены стихи А. Низамуродова, М. Каимова, Т. Камидова, М. Турсуновой и других.

Большим заключительным концертом участников фестиваля закончился замечательный праздник молодежи области.

## САД ДРУЖБЫ

КИТАБ. (Корр. «Правды Востока»). Говорят, что совсем недавно здесь был пустырь, поросший колючими и бурьяном. Этому трудно поверить, видя, как тянутся к солнцу маленькие фруктовые деревца. Вот история рождения сада. В колхозе имени Хрущева проходил праздник, посвященный VI Всемирному фестивалю молодежи.

Надо, чтобы о празднике осталась память на долгие годы, — скажут участники фестиваля. Каждый участник воскликнул: «Сад, посаженный на пустыне, будет символом нашей дружбы народов всего мира».

Комитет связи и подготовки сессии Всемирного Совета Мира в Коломбо

С 10 по 16 июня 1957 года в Коломбо состоится сессия Всемирного Совета Мира. Впервые сессия проходит в Китабе. В статье подчеркивается, что побежденные в Азии, что является свидетельством единства сил мира и роста их влияния на всех пяти континентах.

Все народы стремятся избавиться от опасности холодной войны и от угрозы атомной войны. Общественность желает, чтобы были сделаны новые шаги по пути переговоров, она стремится к тому, чтобы были достигнуты справедливые и приемлемые решения, обеспечивающие ограждение интересов и независимости всех народов.

Повестка дня сессии будет определена самим Всемирным Советом Мира в Коломбо.

Комитет связи и подготовки сессии Всемирного Совета Мира в Коломбо. Хельсинки, 8 мая 1957 года.

## СЛОВО ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

На Ташкентском текстильном комбинате имени Сталина на митинге собрались тысячи текстильщиков.

Митинг открывает председатель фабрично-заводского комитета комбината т. Ахмеджанов. С кратким сообщением о решении Всемирного Совета Мира и Заявлении Советского Комитета защиты мира выступил секретарь партийного комитета предприятия А. К. Сергеев.

— Силы агрессии, — говорят текстильщики, — выразили на митинге заместитель председателя зашедшего второго приданной фабрикой М. И. Кузьменко, ремонтник второй ткацкой фабрики Абулла Урумбаев и другие.

В принятой резолюции текстильщики выразили единодушную поддержку Заявления Советского Комитета защиты мира и Берлинского Воззвания Всемирного Совета Мира, призывающих прекратить испытания ядерного оружия.

## СОРВАТЬ ПРЕСТУПНЫЕ ПЛАНЫ ИМПЕРИАЛИСТОВ!

НУКУС, 8 мая. (УзТАГ). Трудящиеся Бара-Калпакии единодушно просят своих друзей на митинге заместитель председателя зашедшего второго приданной фабрикой М. И. Кузьменко, ремонтник второй ткацкой фабрики Абулла Урумбаев и другие.

Большинство рабочих текстильной фабрики Ергаш Муталиев, — говорят самое страшное для человечества — атомную войну. Они остаются сильными и решительными, чтобы помешать империалистам сорвать планы империалистических агрессоров.

Председатель ткацкого комбината передал рабочим сорок пять тысяч рублей.

— Мы, советские люди, сделаем все для того, чтобы еще выше поднять знамя борьбы за мир. Мы не сомневаемся в том, что обединенными усилиями сторонников мира можно сорвать преступные планы империалистических агрессоров.

## В ТЕАТРАХ:

ТЕАТР им. ХАМЗЫ (летний) — 10/V Господин Хаджи Женитса, 11/V Дочь Ганги.

ТЕАТР им. НАВОИ — гастроли солиста Румынского театра оперы и балета Франческа Отрака — 10/V Кармен, дирижер — нар. арт. СССР М. Ашрафи, 12/V Флория Тоска, 11/V Тахир и Зуухра.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 10/V Клоп, 11/V Колесо счастья.

ТЕАТР им. МУМИНА — 10/V премьера Равиша и Зулхумара, 11/V Фархад и Ширина.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — 10/V в 8 ч. 30 м. вечера гастроли нар. артиста СССР А. Иванова, Н. Абрамовой (художественное чтение), А. Беленьского (роль), 11/V в 8 ч. 30 м. вечера концерт Ходжайлинского судоремонтного завода Турсунбая в беседе с товарищами по работе сказал:

— Мы, советские люди, сделаем все для того, чтобы еще выше поднять знамя борьбы за мир. Мы не сомневаемся в том, что обединенными усилиями сторонников мира можно сорвать преступные планы империалистических агрессоров.

Передовой тракторист второй Тутркульской МТС тов. Нурумов заявил:

— Мы, советские люди, сделаем все для того, чтобы еще выше поднять знамя борьбы за мир. Мы не сомневаемся в том, что обединенными усилиями сторонников мира можно сорвать преступные планы империалистических агрессоров.

— Мы, участники объединенной сессии, — говорится в резолюции, — глубоко уверены, что величайшее открытие — атомная энергия будет служить не истреблению людей и разрушению материальных ценностей, а развитию производительных сил, процветанию человеческого общества.

ТЕАТР ЭСТРАДЫ — 12/V в 9 ч. вечера гастроли еврейского ансамбля «Фрейблейз зал».

ПАРК им. ГОРЬКОГО — 11, 12/V в 9 ч. вечера цирк на эстраде парка, 12/V в 11 ч. утра праздник школьников. Заключительные смотры, конкурсы юных дарований.

В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ:

Необыкновенное лето — «РОДИНА», им. НАВОИ, «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА», «УЗБЕКИСТАН», «25 ЛЕТ УЗБЕКИСТАНА» (днем и вечером), «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (до 6 ч. вечера); Высота — «УЗБЕКИСТАН» (в 8 ч. 10 ч. вечера), «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (в 8 ч. 10 ч. вечера), им. НАВОИ (5 ч. дня, 6 ч. 50 м. вечера); Они разоблачат американскую разведку (с 10 ч. утра до 2 ч. 30 м. дня), Без вести пропавший (в 4 ч. дня) — КИНОЛЕКТОРИИ; Если парни всего мира... — ДОМ КОММУНЫ (днем и вечером); Ромео и Джульетта — «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» (в 10 ч. вечера).

Срок конкурса — месяц со дня объявления.

Документы и заявления направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Лабзак, 112. Тел. 29-253.

Срок подачи документов по 10 июня.

Заявления направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 212. Тел. 29-253.